Подготовка поверхности
Деревянная поверхность должна быть сухой и чистой. Прежнее лакокрасочное покрытие должно быть полностью удалено. Перед окрашиванием нужно обязательно отшлифовать деревянную поверхность абразивом с размером зерна 80-100. Шлифовка обеспечивает наилучшую адгезию масла с древесиной. 

Технология нанесения масла для наружных работ ПНЗ (PNZ)

Непосредственно перед нанесением и в процессе обработки следует хорошо перемешивать содержимое емкости. Наносить масло необходимо кистью или валиком при температуре выше + 8 С и влажности древесины не больше 18%. После нанесения масла – поверхность древесины НЕ РАСТИРАТЬ! Необходимо обрабатывать поверхность в два слоя. Первый слой высыхает за 12 часов (при температуре 20 ºC и относительной влажности 50%), второй слой наносится после полного высыхания первого аналогичным образом. Влажная погода и низкая температура увеличивают время высыхания. 
Для обновления покрытия рекомендуется наносить новый слой масла на поверхность, подлежащую реставрации. Шлифовка при обновлении не требуется.
Расход: 1 л на 10 - 12 кв.м. в два слоя.
Инструмент: кисть из специальной смеси синтетической и натуральной щетины для декоративного покрытия древесины, короткошерстный войлочный валик.

Преимущества: 
Масляное покрытие не растрескивается, не отшелушивается и не отслаивается в процессе эксплуатации. Масло образует полупрозрачное покрытие, оставляя структуру древесины видимой.

Срок службы покрытия: 
Срок службы деревянной поверхности, покрытой фасадным цветным маслом PNZ, составляет 7 лет и более. Сертификат о климатических испытаниях НПО «Лакокраспокрытие» смотрите в советующем разделе.
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