Подготовка поверхности
Деревянная поверхность должна быть сухой и чистой. Прежнее лакокрасочное покрытие должно быть полностью удалено. Перед окрашиванием нужно обязательно отшлифовать деревянную поверхность абразивом с размером зерна 80-100. Шлифовка обеспечивает наилучшую адгезию масла с древесиной. 

Технология нанесения масла для наружных работ ПНЗ (PNZ)

Непосредственно перед нанесением и в процессе обработки следует хорошо перемешивать содержимое емкости. Наносить масло следует тонким слоем вдоль волокон и равномерно распределять его по поверхности. В качестве инструмента рекомендуется использовать плоскую кисть с жесткой щетиной или специальную щетку для пола. 
Необходимо обрабатывать поверхность в два слоя при температуре выше + 8 С и влажности древесины не больше 18%. Первый слой высыхает за 12 часов (при температуре 20 ºC и относительной влажности 50%), второй слой наносится после полного высыхания первого аналогичным образом. Влажная погода и низкая температура. 
Для дополнительной защиты от поражения синевой и гнилью перед обработкой маслом используйте профилактический антисептик (строго для хвойных пород). 
Рекомендуется, по возможности, до начала монтажа террасную доску обработать маслом со всех сторон. 

Инструмент: кисть с жесткой щетиной или специальную щетку для пола.

Преимущества: 
Масляное покрытие не растрескивается, не отшелушивается и не отслаивается в процессе эксплуатации. Масло образует полупрозрачное покрытие, оставляя структуру древесины видимой.
Срок службы покрытия: 
Горизонтальные поверхности наиболее подвержены повреждению, такими факторами как снег, дождь, ультрафиолетовое излучение, мы рекомендуем внимательно следить за состоянием террасы, особенно после зимнего периода. При необходимости стоит обновить покрытие. 
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